

Ярославля прошел рейд по проверке парковок на газонах, больше всего нарушений на ул. Чайковского и Салтыкова-Щедрина

Новое предприятие

Есть на Волге завод

В Угличе открыли производство точного машиностроения



Благодаря новому заводу Угличский район добился высоких темпов роста инвестиций в основной капитал.

Руководитель предприятия с гордостью показал газомазутную горелку 47 мегаватт, приготовленную для отправки в Сургут. Изделие не имеет аналогов по надежности, так же как и другая продукция молодого завода. По словам Алексея Пшеницына, в сентябре коллектив начнет выпускать экспериментальные конденсатные насосы для ТЭЦ и гидроэлектростанций. Раньше российские энергетики закупали их на Украине.

Глава региона, выступая на открытии первой очереди уникального предприятия, обещал оказать всестороннюю поддержку коллективу. Пока на нем работают 90 человек, в перспективе численность возрастет до 150.

Большой вклад малого бизнеса

В программу рабочей поездки губернатора в Углич входило

не только открытие завода и знакомство с новым производством, но и участие в расширенном заседании координационного совета по малому и среднему предпринимательству. В небольшом городе на Волге собрались представители бизнеса и власти, а также уполномоченные по правам предпринимателей из 32 регионов России, чтобы обсудить перспективы развития бизнеса в малых городах, улучшения

инвестиционной привлекательности муниципальных образований и усиления роли местной власти в ее формировании.

– Сегодня Ярославский регион успешно развивается, и рейтинги по социально-экономическому развитию у нас довольно высокие. По итогам прошлого года мы 14-е в России по качеству жизни, по инновационному рейтингу девятые, в национальном рейтинге состояния инвестиционного климата в субъектах РФ у нас почетное 30-е место, – подчеркнул Сергей Ястребов. – Наша цель – вхождение региона в десятку по качеству жизни и в двадцатку по уровню валового регионального продукта. Малый и средний бизнес – стратегически важное направление при решении этой задачи, которое требует к себе серьезного отношения и нуждается в поддержке со стороны органов власти. И мы ее оказываем в рамках реализуемой программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства на 2013 – 2015 годы.

Ярославское бизнес-сообщество вносит солидный вклад в подъем экономики региона. Доля продукции, производимой субъектами малого и среднего бизнеса, превышает 27 процентов ВРП, растут объемы налоговых отчислений в консолидированный бюджет. Выполняя территориальную программу поддержки предпринимательства, регион в текущем году увеличил сумму софинансирования из федерального бюджета более чем на 40 миллионов рублей.

Всего на поддержку субъектов среднего и малого предпринимательства из областного и федерального бюджетов будет направлено порядка 230 миллионов.

Защита населения

Долгосрочное ограничение платы

Тарифы ЖКХ возьмут социальный курс

– Дешевле сделать коммунальные услуги уже в принципе невозможно. Сегодня в коммунальном секторе сохраняется разделение тарифов на экономически обоснованные и льготные. Первые утверждаются для ресурсоснабжающих организаций, вторые – для населения. Разница между тарифами компенсируется из областного бюджета. На эти цели в 2015 году предусмотрено 1,025 миллиарда рублей.

Самой затратной статьёй расходов коммунальной платежки было и остается отопление. Теперь размер платы за него для жителей многоквартирных домов Ярославля будет зависеть от того, в зоне действия какой единой теплоснабжающей организации (ЕТО) находится конкретный многоквартирный дом. И как бы это парадоксально ни звучало, но некоторые собственники ощущают на собственном кошельке

снижение тарифных нагрузок. ЕТО создана на базе ТГК-2. В ее состав вошли 5 организаций: ОАО «Компания «Спектр», АО «Старк-ресурс», ООО «Техэкспо», ряд котельных ОАО «Яргортеплоэнерго», котельная РК-6 ООО «Газпром теплоэнерго Ярославль». Единый поставщик ресурса в зоне своей ответственности снизит тариф для конечного потребителя с 1522,25 рубля за гигакалорию до 1465,71 рубля. Снижение составит 274 руб./Гкал.

Сохранятся субсидии на оплату ЖКХ. Право на их получение имеют семьи, расход на квартплату в которых превышает установленный на федеральном уровне стандарт в 22 процента от совокупного дохода.

Также в 2015 году сохраняются льготы по оплате ЖКУ для отдельных категорий граждан вне зависимости от их дохода. Это участники Великой Отечес-

твенной войны, ветераны боевых действий, инвалиды, семьи с детьми-инвалидами и др.

Итак, за электроэнергию с 1 июля проживающие в городах будут платить 3 рубля 27 копеек, а жители сельской местности и те горожане, у кого дома не оборудованы газовыми плитами, – 2 рубля 29 копеек. Экономически обоснованный тариф на отопление в среднем вырастет на 9,8 процента и составит 1360,99 рубля за гигакалорию.

Тарифы на водоснабжение и водоотведение для организаций в среднем увеличатся на 14,79 процента: по холодному водоснабжению – до 17,47 рубля за кубометр, по водоотведению – до 14,87 рубля за кубометр без НДС.

На 7,5 процента вырастет плата за природный газ, используемый как для отопления, так и для приготовления пищи. Ровно на столько же – за сжиженный баллонный. И составит в



Наталья ШАПОШНИКОВА.

денежном эквиваленте: 6370 рублей за 1000 куб. м – на приготовление пищи и нагрев воды, 4275 – на отопление и другие цели и 42,1 руб./кг (сжиженный) соответственно.

С 1 июля в областном департаменте энергетики и регулирования тарифов действует горячая линия. Все желающие могут обратиться с интересующими вопросами по телефону (4852) 40-00-93. Время работы в будни – с 8.30 до 17.30.

менного
ологичного
ва на Угличской
ное событие
я всего
тметил Сергей
торжественной
открытия
о серьезное
е, оснащенные
ологичными
естами,
высокой
ии персонала.
и вместе
ом завода

рспективы
тва, в том числе
ке рабочих
их кадров.

ОВ.
ЛОВА

ОНЫ

ода назад на ок-
го города в райо-
ейского бульвара
а сегодня здесь
оизводственное
ощадью больше
юля. Из полумил-
инвестиций, вло-
оительство пред-
инная доля при-
рочный парк, обес-
ысокую точность
галла.

но выпускаем та-
одится работать
ами допусками и
вить микроны, –
еральный дирек-
ксей Пшеницын.
ем оборудование,
ьзуется в тепло-
фтяной и газовой
тренгов в России
му что изначально
ривались на вы-
и по программе
ения.

лей
ласти
ывать
ые услуги
фам.

тва платежи в
стут на 9,9 про-
на на пресс-кон-
ститель предсе-
льства Яросла-
аталья Шапош-
льный индекс
аждан на ком-
ти утвержден в
оцента.

лет стоимость
: услуг растет
, летом. Прави-
ило механизм
от резких скач-
долгосрочное
менения платы
кого муницип-
вания.

т, что цены на
антированно
едленнее ин-
дна из самых
галок в ЦФО, –
я Витальевна.